

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 51

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:**

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.07.2009 05:55:48

**формирования заключения врача:** 20.07.2009 21:57:03

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/100142/answer/100571>



## **Заключение врача**

Алексей. Ультразвуковое исследование яичек не вредно. Если Вам не выполнялось МРТ брюшного пространства, то желательно провести это исследование. Удачи. Д.В. Алтунин